

最高奖20万! 南京征集涉黑涉恶线索

快报讯(记者 徐苏宁)12月6日,南京市召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会。现代快报记者会上获悉,举报的涉黑涉恶违法犯罪线索,经查证属实,举报人可获得最高20万元的奖励。

市民看到哪些行为要举报呢?现代快报记者了解到,市扫黑办和各区扫黑办向社会公布电话、邮箱、QQ等举报方式,向群众广泛征集涉黑涉恶犯罪线索,包括以各种“套路贷”“校园贷”“裸贷”等方式非法高利放贷、暴力讨债的黑恶

势力;利用高利引诱、弄虚作假等方式非法吸收公众存款的黑恶势力;在建筑工地、居民小区强行供应沙石、建材,强装强卸,随意殴打、威胁商户及业主的“沙霸”“水泥霸”类黑恶势力等,共计23项。

举报人提供的重大线索,经查证属实并以黑社会性质组织罪名追究刑事责任的,举报人最高可获得20万元人民币的奖励。市扫黑办将在接受举报、评审核实及发放奖金等过程中,注重对相关举报人、证人的保护措施。

记者了解到,扫黑除恶专项斗争期间,围绕打击整治“黄赌毒”“套路贷”“软暴力讨债”“小区沙霸、水泥霸”等涉黑涉恶犯罪,南京先后组织开展了四轮扫黑除恶集中打击行动。11月7日晚,在全市第四轮扫黑除恶集中打击行动中,共出动500余名警力,分赴50余个抓捕点,成功抓获涉黑涉恶违法犯罪嫌疑人员150余人,打掉各类犯罪团伙17个。截至目前,南京侦办涉黑组织案件数、恶势力犯罪团伙数等指标均位居全省前列。

公共自行车明年有望免押金

将考虑与支付宝、微信等平台合作,扫码骑行



为方便市民出行,南京主城今年又增加32个公共自行车站点

快报讯(记者 李娜)摩拜、哈罗、小黄……共享单车进入南京以来,公共自行车受到很大冲击。12月6日,现代快报记者从南京公共自行车公司获悉,为了满足市民多元化的需求,到今年年底,他们将推出手机扫码与畅行南京卡的绑定服务,也就是说,交一份押金,就可以两人一卡、一手机错时使用公共自行车。到明年,还将考虑和支付宝、微信等平台合作,推行扫码免押金骑行。

据介绍,南京公共自行车最高峰时,每天的骑行量在23万多人次,但五颜六色的共享单车进入南京后,受到这种新鲜出行方式的影响,公共自行车的骑行量一度下滑

到每天12万人次。“现在日均骑行人数又向20万迈进。”南京公共自行车公司相关负责人透露,今年南京主城公共自行车的数量虽然没有新增,仍旧维持在6.2万辆左右,但站点增加了32个,总的站点数目达到1515个。

手机一扫,单车骑走,共享单车的出现,确实满足了不少年轻人时尚出行的需求。2017年底,南京公共自行车也全部实现了扫码骑行服务,不过,用户在手机App上并不能绑定原有的畅行南京卡,而是需要新开一个账户,再缴纳一份押金才能使用。

“公共自行车的出现,满足了人们最后一公里的出行需求,两小

时内免费骑也让市民得到实实在在的好处。”南京公共自行车公司相关负责人透露,到今年年底前,使用公共自行车还将更加便捷。“到时候,畅行南京卡和手机扫码就能绑定了,这也意味着交一份押金,办一张卡,持卡人和手机账户持有人就可以两人使用一个账户了。”

现代快报记者了解到,明年,公共自行车将考虑与支付宝、微信等平台合作,采取免押金骑行模式。打开支付宝,手机扫一扫就能轻松开锁骑走。不过,免押金扫码骑行的用户,是否还能享受两小时内免费,又该如何收费,暂时还没有官方的结论。

南京调整非居民用气销售价格 分为非冬季和冬季价格

快报讯(记者 张瑜)南京现在民用天然气执行的是阶梯价格,首档气价是2.5元/立方米。非居民用气如何定价呢?南京市物价局近日下发《关于调整非居民用气销售价格政策有关事项的通知》,明确非居民用气销售价格区分为非冬季价格政策和冬季价格政策,取消大用户价格优惠政策和冬季加价政策。其中,非冬季非居民用气销售价格统一执行政府指导价,冬季非居民用气的定价方法则有所不同。该通知自11月1日起执行。

非冬季价格政策执行时间为当年4月至10月,冬季价格政策执行时间为当年11月至次年3月。对于非冬季非居民用气销售价格,要求统一执行政府指导价。而政府指导价暂不调整,销售基准价2.98元/立方米。

通知明确,冬季非居民用气区分为合同购气量、合同外购气量,分别实行政府指导价管理、代购代销作价办法,并按月确定结算价格,实行同网同价。其中,合同购气量是指各城市天然气经营企业与中国石油

天然气股份有限公司天然气销售东部分公司、中国石油化工股份有限公司天然气分公司及江苏省天然气有限公司签订的合同量。合同购气量实行政府指导价管理。目前执行的政府指导价是,冬季合同内购气量,医院、公共交通等民生用气是按照3.35元/立方米执行,其他非居民用气是按照3.46元/立方米执行。

鼓励城市天然气经营企业本着用户自愿委托的原则,对合同外购气量实行代购代销价格政策(不含医院、公共交通等民生用气)。

景区

牛首山增添一张亮丽新名片
获“环保中国生态旅游示范基地”奖



近日,生态旅游发展峰会在扬州举行 通讯员供图

11月30日—12月2日,由中国经济导报社、中国发展网、中国长江经济带发展研究院和江苏省环境科学学会共同主办的新长江论坛·生态旅游(瓜洲)发展峰会暨2018(第二届)“环保中国年度人物”盛典,在扬州市瓜洲古镇举行。牛首山荣获“2018环保中国生态旅游示范基地”奖项,为牛首山文化旅游区增添一张亮丽新名片。

牛首山文化旅游区围绕佛顶骨舍利供奉,在西峰矿坑的基础上建设佛顶宫,实现了生态修补、文化修复的目标,连同佛顶塔,重现了牛首山历史上双峰双塔的恢宏格局,连续荣获2016—2017年度“中国建筑工程鲁班奖”和第十五届“中国土木工程詹天佑大奖”等中国建筑最高荣誉奖项。

开园以来,牛首山始终坚持生态优先原则,以精细化改造工程为突破点,推动景区向精品化山水景观园林转变,让景区“颜值”更美。重点实施了佛顶前苑、青年广场、桃花溪、雪梅岭、石榴苑、禅林路等景观改造工程。2017年,牛首山先后获得中国森林养生基地与中国森林生

栖霞山元旦春节执行临时票价

快报讯(记者 张瑜)在元旦的前一天晚和除夕之夜,栖霞寺都会举行撞钟祈福活动。记者从南京市物价局获悉,根据价格部门的审核批复,2018年12月31日17:00至次日6:00,2019年2月4日(除夕)17:00至次日6:00,栖霞山风景区执行临时门票价格50元/人次。

社区

百灵鸟合唱团唱响“幸福里”

快报讯(记者 潘祥海)近日,百灵鸟合唱团又一次为爱开唱,学员们走进玄武湖幸福里怡养文化活动中心,举办了“百灵鸟飞进幸福里”公益演出,获得阵阵掌声。

合唱团大部分成员是在职人员,有教师、公务员、媒体人和医务工作者。学员欧阳燕告诉记者,每个女孩都有穿着长裙站在绚丽舞台中央像百灵鸟一样翩翩起舞歌唱的美梦,“只是我们有梦,就想试一试,我们坚持跟着老师每周上课,坚持听歌、练唱和公益演出,克服一切困难去学习。”

学员陈晓红从小就有登台歌唱的梦想,但她嗓音不好又不识谱,接触到合唱团后,就开始风雨无阻地练习。她本职是做人力资源工作,非常繁忙,回家晚了又不想打扰家人,最后干脆在上下班开车时放声练

习,这样的坚持和热爱感动了家人。本次演出亲友团现场助力,一起帮忙剪辑背景音乐、制作背景画面。当她最终完美演绎作品时,连自己都不敢相信有这么大的进步。

合唱团的专业指导周老师表示,这次走进社区公益演出,不仅让人身心愉悦,还能检验合唱团的学习成果,对学员是动力也是激励。本次活动得到很多歌唱爱好者和公益人的关注,刘咏老师特意为演出做了全程的主持和协调工作。学员们的歌唱更是可圈可点,《绿岛小夜曲》《在那银色月光下》《鸟儿在风中歌唱》旋律优美;合唱《十送红军》歌声悠扬;女声小合唱《绣红旗》更是获得全场点赞。观众表示听她们唱歌感觉很幸福,学歌唱能从克服声乐学习的困难中获得人生归零的好心态。